

Úřední záznam

Dne 13.1.2014 v 14:20 hod. bylo ze strany IOS Plzeň-vnitrozemí telefonicky na služebnu PČR OO Dobřany oznámeno, že zaměstnankyně z Psychiatrické nemocnice v Dobřanech z oddělení číslo 21C paní Pavlína Svatošová na linku 158 v 14:17 hod. oznámila, že za ni do práce přišli nějací jí dva neznámý mladíci, kteří se vyptávali na její rodinu, kdy si jí při rozhovoru mladíci i nahrávali na mob. telefon. Ze strany IOS bylo dále zjištěno, že s paní Svatošovou je veden "nějaký" spis na Krajském ředitelství Plzeňského kraje na oddělení OHK (kontaktní osoba kpt. Kasl). Na místo ihned po tomto oznámení vyjela hlídka Viola 511 ve složení prap. Kabát a nprap. Ilnač, která se na oddělení číslo 21 C zkontaktovala s oznamovatelkou paní Pavlína SVATOŠOVÁ (roz. MATĚJKOVÁ), nar. 02.02.1965 v TURNOV, trv. bytem BRNĚNSKÁ 943/4, 323 00 PLZEŇ 1-SEVERNÍ PŘEDMĚSTÍ, která hlídce po předchozím poučení dle § 81 zák. č. 273/2008 Sb uvedla níže uvedené skutečnosti:

Jmenovaná pracuje jako zdravotní sestra na oddělení číslo 21C v Psychiatrické nemocnici v Dobřanech, kdy dne tj. 13.1.2014 vykonávala denní službu na uvedeném oddělení v době od 07:00 hod. do 19:00 hod. V uvedený den v čase kolem 14:10 hod. na zvonek umístěném venku na budově uvedeného oddělení 21C někdo zazvonil s tím, že nese dokumentaci, což se v uvedené nemocnici stává. Jmenovaná z patra oddělení sjela výtahem dolů do přízemí, kdy dveře při výtahu se otevírají přímo ven před oddělení. Vyšla z výtahu, kde zahlédla před budovou dva mladíky, kdy jeden z mladíků držel před sebou v ruce mobilní telefon. Mladík držící telefon ze začal paní Svatošové vyptávat, kde je její manžel, kdy ho viděla naposledy, kde manžel bydlí nebo kde se zdržuje. Na toto jim paní Svatošová odpověděla, že jim žádné informace týkající se její rodiny sdělovat nebude. Dále bylo paní Svatošové od mladíka sděleno, že oni ví, jakým jezdí vozidlem, sdělili jí přesnou registrační značku a to 3P3 9321, barvu a typ vozidla se kterým jezdí. Dále chtěli vědět u jaké banky má paní účet a číslo jejího účtu. Po tomto sdělení paní Svatošová vešla do výtahu, vyjela zpět do patra na své oddělení 21C, kde vše oznámila na linku 158.

K popisu mladíků uvedla níže uvedené:
1 mladík- věk kolem 25-30 let, vysoký cca. 180 cm, štíhlé postavy, vlasy měl tmavé-blond, nakrátko ostříhané o délce cca. 0,5 cm, tzv. na ježka, modré oči, měl tak dvou až tři denní strniště. Jiných markantů si v obličeji jmenovaná nevšimla (jako jizvy, tetování, pirsing, náušnice atd.). Jmenovaný mluvil plynule česky bez jakéhokoliv přízvuku. Tento byl oblečen do černé zimní bundy, nezjištěných jakýchkoliv viditelných markantů, měl světle modré rifle. Více k tomuto zjištěno nebylo.

2 mladík- věk kolem 25-30 let, vysoký cca. 180 cm, štíhlé postavy, vlasy měl blond, nakrátko ostříhané o délce cca. 0,5 cm, tzv. na ježka, hnědé oči, oválný obličej, byl hladce oholen. Jiných markantů si v obličeji jmenovaná nevšimla (jako jizvy, tetování, pirsing, náušnice atd.). Jmenovaný mluvil plynule česky bez jakéhokoliv přízvuku. Tento byl oblečen do černé zimní bundy, nezjištěných jakýchkoliv viditelných markantů, měl světle modré rifle. Více k tomuto zjištěno nebylo.